Jlomains po6ota Ne2 «Tuck B piiuHi»
!'BukonanHs JoMamHbo1 poboTH HEe 00MeKy€eThes B yaci!!
!V 3appanusx 3 BapiantaMu BiANOBiAI BIUCYyeTe TLILKH JiTepy, undpy ado caoso !!

'V 3ajayax B npaMOKYTHHK /Ul BiANOBiAl BiiucyeTe 3HAYEHHS !!

1. Sk 3MIHMTBLCS THCK Ha TUIO 31 30UIbIIEHHAM ITTMOMHHU 3aHypeHHs?
a) 301IBIIHTHCH; 0) 3MEHBIINTHCS; B) HE 3MIHUTHCS.

2. 3a sxoro GopMysI0I0 pO3paxoBYETHCS THCK CTOBITYHKA PiAHHH?
a) p_—i; 0) p=p-g'h; B) p=m-g; r) P=§-

3. B skoMy BUNJKY THCK Ha JHO 10CYyuHu OljibLe, KOIH BiH 3alI0BHEHUI BOJ0IO
(ps=1000xr/m?), Gensunom (pe=710kr/m*) un cnuprom (p=800kr/m*)?

4. Po3paxyBaTu THCK CTOBIYMKA PTYTi BUCOTOW 760MM? (P =13600kr/M?, g=10H/kr)

p= _ Tla

5. Busnaute cuiy THcky HadTH Ha IpobKy romiero 20eM? y JHI LHUCTEPHH, AKILO
BHCOTA piBHA HadTH 2,5M?
Po3p’si3anus:

Jlano: ' Cuna THCKy Ha 1poOKy:
p=800kr/™m’ ¥=P'S b o
2 ucKk HaTH Ha PiBHI AHa:
§5=20cmMm = 3
il - pepgh

g = 10H/kr - ,

h=2,5m =13
e F~= _H

6. B umiHapHuHy NOCYAHHY HAIMTO PTYTS (pp,=13600kr/M°) BHCOTOI0 9cM | BOZy
(pp:=1000kr/M*) BHCOTOIO 15,2¢M. OOUHCIHTH THCK PIZIHH HA JIHO.

Po3paxyemo siKHif THCK YHHHUTB KOKHA 3 PIAMH HA JHO MOCYAHHH p=p-g-h
P— _______ Ila
ps=_ lla;

I cymapuuii THCK piAMH HA JHO:
P =Pyt P = [a.

bepexiTh cede!
Croroani To01 000B’A3KOBO MOIIACTUTS!
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